



Proces-verbal

Încheiat azi 15 octombrie 2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.4387/11 octombrie 2010.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali. Lipsesc d.nii consilieri locali Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, Băcanu Cozmin, Șpak Iulius-Dinu, Sterie Florea, Taifas Ionel -Marian..

La ședință participă D-na Viceprimar Ana Anghel, Dl viceprimar Dan Bălășescu, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d.na Micli Aglaia care a fost desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.216/ 12.08.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-na Micli Aglaia în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 4 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici conform anexa nr.1 pentru obiectivul „Sală de sport multifuncțională cu 3000 locuri”.

2. Proiect de hotărâre referitor la: modificare HCL nr.129/2008 privind aprobare Regulament Centrul de Îngrijire și Igienă Corporală din cadrul Direcției Protecție și Asistență Socială.

3. Proiect de hotărâre referitor la: rectificare credite repartizate pe anul 2010 la Serviciul Public de Iluminat Public.

4. Proiect de hotărâre referitor la: rectificarea poziției din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, la care figurează înscrisă strada Poenii.

D-na Micli Aglaia - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la „aprobare Studiul de Fezabilitate și indicatori tehnico-economici conform anexa nr.1 pentru obiectivul „Sală de sport multifuncțională cu 3000 locuri”.

D.nul Bircea Cristian-întreabă din ce fonduri se finanțează acest proiect.

D.nul Viceprimar Bălășescu Ion-Dan- pentru început acest proiect se finanțează din fonduri proprii după care această investiție se va realiza din fonduri guvernamentale.

D-na Micli Aglaia -precizează că acest proiect a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecții, păreri, intervenții pe marginea acestuia, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.250/15.10.2010**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la, modificare HCL nr.129/2008 privind aprobare Regulament Centrul de Îngrijire și Igienă Corporală din cadrul Direcției Protecție și Asistență Socială, proiect de hotărâre care a fost la mape și pentru care nu se înregistrează observații, păreri, intervenții.

D-na Micli Aglaia - supune și acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.251/15.10.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la, rectificare credite repartizate pe anul 2010 la Serviciul Public de Iluminat Public.

D-na Micli Aglaia - supune și acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.252/15.10.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la, rectificarea poziției din inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, la care figurează înscrisă strada Poenii.

D-na Micli Aglaia - supune și acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.253/15.10.2010.**

Deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi de întrebări, interpelări astfel că d-na Micli Aglaia declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 15.10.2010.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MICLI AGLAIA

a Micli

SECRETAR,
MIHAELA ION IDITA

Întocmit,
INSPECTOR,
Mihaela ȘMARANDE